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E8_81_8C_E6_94_BB_E4_c72_109681.htm 21．这个单位已发现

有育龄职工违纪超生。如果上述断定是真的，则在下述三个

断定中不能确定真假的是：（1）这个单位没有育龄职工不违

纪超生。（2）这个单位有的育龄职工没违纪超生。（3）这

个单位所有的育龄职工都未违纪超生。A． 只有（1）和（2

）。B． （1）、（2）和（3）。C． 只有（1）和（3）。D

． 只有（2）。E． 只有（1）。22．某家饭店中，一桌人边

用餐边谈生意。其中，一个人是哈尔滨人，两个人是北方人

，一个人是广东人，两个人只做电脑生意，三个人只做服装

生意。如果以上介绍涉及餐桌上所有的人，那么这一桌最少

可能是几个人？最多可能是几个人？A． 最少可能是3人，最

多可能是8人。B． 最少可能是5人，最多可能是8人。C． 最

少可能是5人，最多可能是9人。D． 最少可能是3人，最多可

能是9人。E． 无法确定。23．我国计算机网络事业发展很快

。据中国互联网中心（CNNIC）的一项统计显示，截止

到1999年6月30日，我国上网用户人数约400万，其中使用专线

上网的用户人数约为144万，使用拨号上网的用户人数约

为324万。根据以上数据，最可能推出以下哪项判断有误？A

． 考虑到我国有12亿多的人口，与先进国家相比，我国上网

的人数还是少得可怜。B． 专线上网与拨号上网的用户之和

超过了上网用户的总数，这不能用四舍五入引起的误差来解

释。C． 用专线上网的用户中，多数也选用拨号上网，可能

是从家里用拨号联网更方便。D． 由于专线上网的设备能力



不足，在使用拨号上网的用户中，仅有少数用户有使用专线

上网的机会。E． 从1994～1999年的五年间，我国上网用户的

平均年增长率在50%以上。24．林园小区有住户家中发现了白

蚁。除非小区中有住户家中发现白蚁，否则任何小区不能免

费领取高效杀蚁灵。静园小区可以免费领取高效杀蚁灵。如

果上述断定都真，则以下哪项据此不能断定真假？I．林园小

区有的住户家中没有发现白蚁。II．林园小区能免费领取高效

杀蚁灵。III．静园小区的住户家中都发现了白蚁。A． 只有I

。B． 只有II。C． 只有III。D． 只有II和III。E． I、II和III

。25．通过调查得知，并非所有个体商贩都有偷税、逃税行

为。如果上述调查的结论是真实的，则以下哪项一定为真

？A． 所有的个体商贩都没有偷税、逃税行为。B． 多数个

体商贩都有偷税、逃税行为。C． 并非有的个体商贩没有偷

税、逃税行为。D． 并非有的个体商贩有偷税、逃税行为。E

． 有的个体商贩确实没有偷税、逃税行为。26．在某校新当

选的校学生会的七名委员中，有一个大连人，两个北方人，

一个福州人，两个特长生，三个贫困生。假设上述介绍涉及

到了该学生会中的所有委员，则以下各项关于该学生会委员

的断定都与题干不矛盾，除了：A． 两个特长生都是特困生

。B． 贫困生不都是南方人。C． 特长生都是南方人。D． 大

连人是特长生。E． 福州人不是贫困生。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


